TexHVKa MMHENHBIX NepeMeLleHnin

. MwuHuaTiopHbld TUN SBMNS

Ve N\
I |
“ \]I Mro Mro
) 1 ! 4= Mxl W 4= Mxl W
SERE : :
1
M *’7:”7’* mﬂp I T‘Tr \M ‘ eSy— T“\ 71
ol  |® o X J' > ]t ' f -
| 1 i > ¢ T T
g "LP " T
L Wil wz w1
SBMWS 15
\_ J

EanHnub: MM

I
MoHTasHble pasmepbl Pa3mMepbl bnoka
MoHTaxHoe Hunnens
T =z ., oTBepcTne
Tun < - <

5 E w2 | w3 z z ] T K T

g S = B xJ M MoHTasHoe

0 3 = oTBepcThe
SBMNSO09 10 2,2 5,5 = 20 29 15x10 M3x3 18 B85 78 | 2,3 o1
SBMNS12 13 3 7,5 - 27 37,6 20x15 | M3x3,5 23 5 10 2,7 o1
SBMNS15 16 4 8,5 = 32 45,5 25x20 M3x4 29 6 12 3,1 02,7
SBMWS09 12 3,7 6 - 30 423 21x12 M3x3 27 4,5 7,8 2 o1
SBMWS12 14 4 8 - 40 48,4 | 28x15 | M3x3,5 [ 30,9 5 10 | 24 o1
SBMWS15 16 3,7 9 23 60 57,5 45x20 | M4x4,5 | 38,9 6 12 2,6 027

NepeBoA BbINOAHEH KomnaHuen CepBoTexXHMKA



PEJIbCOBBIE HAMPABNAOLLME

. MwuHuaTiopHbld TUN SBMNS

4 N\

T-Fid -8

A ]

Rl ‘

(S J

H

EanHuub: mm

I T
Paamepbl penbca HarpyaouHas cnocobHocTb Bec
- Makc.anuHa CraumoHapHbIi MOMEHT
I enbca (Lomax B KIc * M
; T TN MoHTa)Hoe . ( ) OuHamu- Craun ¢ ) Ka-
© © - OHap- Penbc
I 5 ] oTBepcTne G yeckasi has peTku (kr/)
= - = dxDxh CN | oo (kr)
3 0 KapboH  Cranb o) Mro | Mpo | MyO
9 55 [ 20 35x6x33 7,5 1,400 610 1,420 2,900 1,06 0,52 0,52 | 0,018 | 0,32
12 | 75| 25 35x6x4,5 10 1,400 610 2,450 3,626 15 0,82 0,89 | 0,031 0,6
15 | 9,5 | 40 35x6x4,5 15 1,400 610 4,018 5,978 3,80 1,68 1,83 | 0,063 | 0,01
18 | 75| 30 35x6x4,5 10 1,500 610 2,450 3,920 3,67 1,66 1,66 0,03 0,99
24 | 85 | 40 4,8x8x4,5 15 1,500 610 4,020 6,080 4,86 1,75 1,9 0,055 1,42
42 | 95| 40 48x8x4,5 15 1,500 610 6,660 9,800 13,97 3,6 3,9 0,124 | 2,93

1kH=102 kr e c

Mepesoa BbINOAHEH komnaHmein CepBoTexHuKa A—85



